

## **ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ОБСЕ И ТАДЖИКСКИЕ ВЛАСТИ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ СОБЛЮДЕНИЯ СВОБОДЫ СЛОВА В СТРАНЕ**

**Министр иностранных дел Республики Таджикистан Хамрохон Зарифи 4 ноября принял представителя Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) по вопросам свободы СМИ Дунью Миятович.**

Как сообщили «АП» в департаменте информации внешнеполитического ведомства страны, в ходе беседы были обсуждены вопросы сотрудничества Таджикистана с ОБСЕ в сфере деятельности средств массовой информации, в том числе совершенствование Закона республики «О прессе и других СМИ».

Хамрохон Зарифи рассказал собеседнице о ситуации со свободой слова и деятельностью СМИ в Таджикистане, благоприятных условиях, предоставляемых законодательством страны в области СМИ, о соблюдении таджикским государством принципов и обязательств стран-участниц ОБСЕ по вышеупомянутым вопросам. Он также сообщил о том, что все представители СМИ в Таджикистане пользуются основными правами в области свободы слова.

Глава МИД отметил, что в то же время существует ряд проблем с деятельностью журналистов. «Встречаются случаи, когда сотрудники СМИ, злоупотребляя своими правами, не соблюдают журналистскую этику и порой искажают информацию о важных сферах деятельности государства», - сказал он.

Глава внешнеполитического ведомства Таджикистана предложил Дунье Миятович рассмотреть вопрос о проведении специальных семинаров, круглых столов и различных краткосрочных курсов для повышения квалификации и профессионализма молодых журналистов Таджикистана.

В свою очередь, Дунья Миятович проинформировала министра о своей деятельности по защите и продвижению свободы СМИ, а также перспективах сотрудничества ОБСЕ с Таджикистаном в данной области. Она поддержала инициативу Хамрохона Зарифи об организации различного рода семинаров и круглых столов для представителей масс-медиа и сообщила, что в конце ноября текущего года в Душанбе планируется проведение Центрально Азиатской конференции ОБСЕ по СМИ на тему «Плюрализм и управление Интернетом». Данное мероприятие организовано с целью обсуждения проблем развития Интернета в странах Центральной Азии, в том числе в Таджикистане, свободы и независимости интернет-сообществ в выражении своих взглядов.

Согласно сообщению пресс-службы Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли Таджикистана, накануне вечером Д. Миятович также встретила с главой комитета нижней палаты парламента страны по международным делам, общественным объединениям и информации Олимом Салимзода. На встрече были обсуждены вопросы соблюдения свободы слова в республике и взаимодействие парламента со СМИ.

Парламентарий сообщил госте о том, что на сегодняшний день для обсуждения законопроекта РТ «О СМИ» образована рабочая группа, призванная, прежде всего, изучить и обобщить мнения журналистского сообщества республики.

**<http://news.tj/ru/news/predstavitel-obse-i-tadzhikskie-vlasti-obsudili-voprosy-soblyudeniya-svobody->**